## FH-Mitteilungen 16. August 2019 Nr. 77 / 2019



Ordnung zur Änderung der Ordnung zur Aufhebung der Studien- und Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang "Holzingenieurwesen" (7-semestrig) vom 16. Juli 2012 (FH-Mitteilung Nr. 66/2012) in der Fassung der Bekanntmachung der Änderungsordnung vom 6. Juli 2016 (FH-Mitteilung Nr. 95/2016) an der Fachhochschule Aachen

vom 16. August 2019

Ordnung zur Änderung der Ordnung zur Aufhebung der Studien- und Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang "Holzingenieurwesen" (7-semestrig) vom 16. Juli 2012 (FH-Mitteilung Nr. 66/2012) in der Fassung der Bekanntmachung der Änderungsordnung vom 6. Juli 2016 (FH-Mitteilung Nr. 95/2016) an der Fachhochschule Aachen

vom 16. August 2019

Aufgrund des § 2 Absatz 4 Satz 1 in Verbindung mit § 64 des Gesetzes über die Hochschulen des Landes Nordrhein-Westfalen (Hochschulgesetz – HG) vom 16. September 2014 (GV. NRW. S. 547), zuletzt geändert durch Artikel 3 des Gesetzes vom 17. Oktober 2017 (GV. NRW. S. 806), und der Rahmenprüfungsordnung (RPO) für die Bachelor- und Masterstudiengänge an der Fachhochschule Aachen vom 1. Februar 2018 (FH-Mitteilung Nr. 3/2018) hat der Fachbereich Bauingenieurwesen folgende Änderung der Aufhebungsordnung vom 24. Juli 2018 (FH-Mitteilung Nr. 120/2018) erlassen:

## Teil 1 | Änderungen

Im **Titel**, in den **Gesetzesgrundlagen** sowie in **§ 1** wird jeweils die Änderungsordnung vom "16. August 2019 (FH-Mitteilung Nr. 76/2019)" ergänzt.

## Teil 2 | Übergangsregelungen, Inkrafttreten, Veröffentlichung

(1) Diese Änderungsordnung tritt am 1. Januar 2021 in Kraft und wird im Verkündungsblatt der Fachhochschule Aachen (FH-Mitteilungen) veröffentlicht.

(2) Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Fachbereichsrates des Fachbereichs Bauingenieurwesen vom 10. Juli 2019 und der rechtlichen Prüfung durch das Rektorat gemäß Beschluss vom 7. August 2019.

Aachen, den 16. August 2019

Der Rektor der Fachhochschule Aachen in Vertretung

gez. Stempel

Volker Stempel